

北京市道路运输协会

疫情常态防控 你我共同参与

——北京市道路运输协会致全体会员的一封信

全体会员单位：

当前，我市及河北、黑龙江等多地陆续出现聚集性新冠肺炎疫情，疫情防控形势严峻复杂。加之春节将至，人员流动频繁，物资需求旺盛，“人物同防”任务极其繁重。为加强疫情常态化防控，防止疫情通过交通工具传播，全力做好保障首都物资供应稳定和应急运输保障，我会特发出如下号召：希望首都广大道路运输企业及企业家紧急行动起来，积极响应和落实中央、北京市关于做好春节期间和冬春季新冠疫情防控的政策、措施、要求，守好首都道路运输一方净土，保障行业从业人员生命安全和身体健康。

一、主动报备信息。如您或您的家人从境外及国内疫情重点地区返京，请您主动到所居住社区报备登记。如有关部门工作人员向您了解情况，应如实告知并积极配合做好核酸检测、健康管理等工作。

二、减少人员流动。鼓励非必要不出京、不出境，不扎堆不聚集，倡导企业员工春节期间就地过年，提倡通过电话、网络等非接触方式拜年，减少走亲访友，避免前往中、高风险地区。如确需远行，须提前了解目的地疫情防控政策，并全程做好个人防护。

三、加强舆论引导。全体会员应及时关注官方权威信息，做到科学防疫，不信谣、不造谣、不传谣，文明上网，理性发言，不随意散播他人隐私，为抗击疫情营造和谐稳定的社会环境。

四、做好自我防护。坚持戴口罩，勤洗手，保持安全社交距离，尽量减少或避免参加聚集性活动。各企业应建立司乘人员、场站服务人员健康监测制度，主动加强与卫生健康部门沟通对接，按照当地联防联控机制统一部署，组织一线从业人员在知情自愿的基础上，优先接种新冠病毒疫苗。

五、加强运输保障。广大会员企业应以大局为重，按照政府疫情防控要求，全力做好春运服务和重点生产生活物资市场供应。客运企业应进一步细化实化春运疫情防控各项举措，建立疫情防控应急预案，严格落实消毒、通风、测温、查验健康码等要求，确保疫情不因春运而扩散，确保旅客安全平稳有序出行。货运企业特别是冷链运输企业应严格落实货物在运输环

节的主体责任并实施相应消毒处理措施，坚决防止疫情通过运输环节传播，保证首都居民物资供应安全稳定。

